
 

       I INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO  

DE CAMPINAS - CAMPREV 
CNPJ – 06.916.689/0001-85 

 
CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA – CMP          

__________________________________________________________________________________ 

 

1 

 

        ATA DA 29ª (VIGÉSIMA NONA) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO 

CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA DO CAMPREV 

                                                      04/06/2019 

 

Aos quatro dias do mês de junho do ano de dois mil e dezenove, às 09h30min na sala de 

reuniões do Conselho Municipal de Previdência, situada no oitavo andar do prédio nº 

1251, na Rua Regente Feijó, Centro, Campinas, SP, realizou-se a vigésima nona reunião 

Extraordinária do Colegiado, sob a presidência do Sr. José Erivan Leite de Araújo, 

Presidente do CMP, a qual foi secretariada por mim, Denilson Pereira de Albuquerque. 

I - ABERTURA: Havendo número legal de Conselheiros foi, pela Mesa, declarada 

aberta a reunião na qual estiveram presentes os Conselheiros: Aldaíria Calixto de 

Medeiros, Daniel Lovato, Denílson Pereira de Albuquerque, Irani Cândida dos Santos, 

José Erivan Leite de Araújo, Kátia Maria Constâncio Caparroz, Marcelo Henrique de 

Paula, Margarida da Silva Calixto, Maria Elvira Moreira Pavarini, Mariana Lemos 

Saldini, Nivaldo Camilo de Campos e Sidney Vieira Costacurta. Ouvinte: Jessé Bruschi 

Ferreira. II – PAUTA: 1 - Leitura e aprovação de Atas de reuniões anteriores; 2 - 

Análise e manifestação das Auditorias Contábeis e Financeiras dos exercícios de 2016 e 

2017; 3 - Informes Gerais. O Presidente deu início à reunião saudando os presentes e 

apresentando a pauta do dia supracitada e referiu se a presença do ouvinte a reunião em 

decorrência do Mandado de Segurança impetrado pelo Sindicato dos Servidores da 

Câmara Municipal. Foi efetuada a leitura das Atas das reuniões dos dias 14, 23, e 27 de 

maio. O Conselheiro Denilson esclareceu que em razão de estar exercendo o cargo de 

Secretário do CMP, que o colegiado tenha mais atenção nos apontamentos que queiram 

que sejam registrados nas Atas. Fez menção a última reunião com a Diretora 

Administrativa em que várias perguntas realizadas à mesma ficaram sem respostas e 

pontuou que algumas dúvidas apresentadas por um conselheiro ou outro, foram 

respondidas por membros do CMP e não pela Diretora Administrativa. Disse que ao 

elaborar a ata o contexto da narrativa fica sem sentido. Pediu a colaboração dos 

Conselheiros para que quando tiver a presença de terceiros no Conselho, as perguntas 
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sejam elaboradas de forma objetiva e clara e que esperem a resposta do interlocutor para 

melhor compreensão do assunto da reunião. A conselheira Margarida entendeu que isso 

ocorreu devido à metodologia estabelecida naquela reunião, pois se estivesse 

estabelecido o sistema de inscrição para questionamento isso não teria ocorrido. O 

Presidente concordou com o conselheiro Denílson, e fará recomendação para que haja 

inscrição para se manifestar, a partir das próximas reuniões. O conselheiro Marcelo 

ressaltou que conseguiu o empréstimo do caminhão da PMC para realizar o transporte 

dos materias da Rua Saldanha Marinho para o local indicado pela Diretora 

Administrativa. A conselheira Katia pontuou que a Diretora Administrativa ao 

responder ao seu questionamento se manifestou no sentido de que sempre inicia o 

processo e encaminha ao Diretor-Presidente e daí para frente ela não tem mais 

conhecimento do andamento. O Conselho se manifestou no sentido de contribuir para 

solucionar essa demanda.  III – DELIBERAÇÃO: 1- Foi deliberado enviar  Oficio ao 

Diretor-Presidente solicitando esclarecimentos em relação aos apontamentos feitos no 

relatório da Diretora Administrativa no tocante a Coordenadoria do FAS/FASC e após, 

caso o CMP julgue necessário, será solicitada a presença da Coordenadora, no 

Colegiado. 2- IV – ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a ser tratado, o 

Presidente agradeceu a presença dos conselheiros e deu por encerrada a reunião. Do 

que, para constar, foi lavrado a presente Ata sendo assinada por mim, Denilson Pereira 

de Albuquerque (___________) Secretario do CMP, que a lavrei, pelo presidente do 

CMP e demais conselheiros presentes, estando devidamente de acordo com os termos 

acima. 

 

Aldaíria Calixto de Medeiros                                            José Erivan Leite de Araújo 

Vice-Presidente do CMP                                                 Presidente do CMP 

 

 

 

 


